
В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя с. Усть-Большерецк по факту полового сношения с несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя с. Усть-Большерецк по факту полового сношения с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста (ч.1 ст.134 УК РФ). По версии следствия, в апреле 2014 года в вечернее время подозреваемый, находясь в своей квартире по ул. Юбилейная в с. Апача Усть-Большерецкого района Камчатского края, совершил с 15-летней девушкой половое сношение без применения насилия. Обстоятельства совершенного преступления стали известны после обращения несовершеннолетней к врачу-гинекологу, которым была установлена беременность несовершеннолетней сроком около 10 недель. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/777296>